
Referat af bestyrelsesmøde i grundejerforeningen. 16-11-2017 

 

01) Bordet rundt 
Ingen bemærkninger 
 

02) Evaluering af container weekend ved Jette/Thomas. Eventuelle ændringer næste år? 
 
Der har ikke været udtrykt utilfredshed med kun én container. Der kan være behov for yderligere en 
grøn container. 
 Der skal være en 
tegning/beskrivelse af placeringen.  
 
  
  
  
  
  

Der er en 
udfordring med den 
måde vi fylder 
containeren. 
Thomas prøver at 

formulere en god vejledning. 
 
 

03) Meddelelse fra Århus Vand ved Leif i relation til vejrenovering. 
Til næste renoveres kloaksystemet med ”strømper”. I det omfang, det ikke er muligt at renovere med 
strømper, er det nødvendigt at grave. I så fald betaler Aarhus Vand en del af 
retableringsomkostningerne. 
 
Samtidig betaler fjernvarmen en del i forbindelse med deres kommende arbejde.  
 

04) Fartdæmpning ved Mads 
Der udtrykkes tvivl behovet for vejdæmpning. Det er formentlig størst på Mølleager og første del af 
Mølledalen.  
 
Kan man søge om at lave en 30 km/t zone som et alternativ til en vejdæmpning. Mads undersøger og 
kontakter Thomas Medom ang. udvidelse af fartdæmpning til interesserede grundejerforeninger. 
 
Kan man alternativt opstille kummer som chikaner? Vild med Vilje kunne være en løsning som 
beplantning. 
 
Der udtrykkes utilfredshed ved at der parkeres på vejen. Det bør nævnes til generalforsamlingen, at der 
bør parkeres i egen indkørsel. 
 

05) Grundejerforeningsfest - jubilæumsfest? 
Grundejerforeningen fylder 40 år.  
 
Leif foreslår en børneaktivitet om dagen og en voksenfest om aftenen. Der foreslås forsamlingshuset. 
Datoen er fredag d. 6. april og så en vejfest i august, som i år. 
 
Der skal være mindst 18-20 parceller tilmeldt for gennemførsel. Michael laver mad (Kaya kontakter). 
Grundejerforeningen dækker leje af forsamlingshus. Der lejes fadølsanlæg og indkøbes vin. Priserne 
skal kunne dække udgifterne. Evt. overskud indgår i festkassen. 



 
Prisen er 100 kr. Der sættes en menu til 150-200 kr. Festkassen dækker differencen. 
 
 

06) Regler for vejfest. 
Grundejerforeningen dækker leje af telt og står for at melde vejen spærret. 
Grundejerforeningen dækker herudover med 50 kr. pr. tilmeldt parcel. 
Der skal være mindst 15 parceller tilmeldt. Dvs. mindst 750 kr.  
 
Der er gode grunde til at vælge en fælles spiseløsning (eks. gris), så man spiser samtidig, men det er 
ikke grundejerforeningen, der dækker udgifterne. 
 

07) Hvordan får vi hjemmesiden gjort aktuel for beboerne? 
a. mail udsendelse ved nyheder. 
b. velkomst nye beboere 
c. referat af bestyrelses møder 
d. gamle nyheder skal væk fra forsiden 

 
08) Nye beboere 

En god idé. Vi prøver igen i foråret. En dag, hvor vi kan være ude. 
 
Rasmus og Line 
Jonas og Ronja 
Benedicte og Martin 
Morten og Maria 
Thomas og Camilla 
Mads og Nanna 
 
Leif og bestyrelsen 
 

09) Regnskab 
Bliver taget på næste møde. 11. januar hos Jette. 
 

10) Evt. 
a. Generalforsamlingen er sat d. 20. februar. Der skal bestilles forsamlingshus. 
b. Generalforsamlingen drøfter en forøgelse af festkassen. 

 
 

 


